MeToa noACTaHOBKMW
npuv peweHnn CUCTEM
NINHEeUHbIX YPaBHEHUMU



[1lobporo BpemeHu CyTOK, Apy3bs!

CerogHs ocBanBaem mMetoa NOACTAHOBKM Ha
bornee CrnoXxHbIX cUCTEMaX ypaBHEHUMN.

[Mloexanu!



B TeTpaab:
22.04.20
KnaccHas pabora.
MeToa noacTaHOBKU NpU peLleHUn CUCTeM
FINHEUHbIX YPaBHEHUMN.



B TeTpaau BbinonHsem 1038 HeYeTHbIe.

N21038 HeueTHbIe
1) | 6 —-5(x-Yy)=7x+ 4y,

3(x + 1) - (6x + 8y) = 69 + 3y;

Ons Havyana ynpoLly Kaxaoe ypaBHeHUe CUCTeMBbI.

6—-5(x-y)=7x+4y
6-5X+5y=7X+4y
-5X-7x+5y—-4y=-6
-12X+y=-6

Cpa3y Bbipaxy y yepe3 X

3(x+1)-(6x+8y)=69+3y
3X +3 -6Xx-8y =69+ 3y
3X-6X—-8y—-3y=69-3
-3Xx—-11y =66

NoaocTaBnto BO BTOpoe ypaBHEHUE 12X — 6 BMECTO Y
-3x-11(12x-6) =66

Tenepb pewy nonyyeHHoOe ypaBHeHUe
-3X-132x + 66 = 66

- 135X =66 - 66

-135x =0

x=0
Hanpnyy

y=12-0-6
y=-6
OTBerT. (0; - 6)



N21038 HeueTHbIe

2X-2+3y-x=-19
2x+3y X=-19+2

OTBerT. (- 5; - 4).

6y —5(-3y-17)=1
6y + 15y +85=1

21y =1-85
21y =-84
y=-4

X=-3-(-4)-17
X=12-17
X=-5



Iloma. §27, BbINOSIHUTbL YeTblpe 3ag4aHus,
nepenas no ccbinke
https://edu.skysmart.ru/student/zitarafoha
[MpeaBapuTenbHO NOTpebyeTcHA Ha3BaTb
CBOU MA U hamunuio.

Unu N21039 HeyeTHbIe — npucnartb B Vk.
Kenar ycnexa!

KnaccHble paboTbl NpUCbINaTb He HYXXHO.

CUOMMOOMA bBeperute cebs!



